

# 我省多地事业单位公开招聘工作人员

**本报讯(通讯员 武佳)**近日,省人社厅发布消息,我省多地事业单位招聘工作人员。其中,山西省文物局所属事业单位公开招聘工作人员18名;晋中市榆次区事业单位公开招聘工作人员152名;祁县公开招聘事业单位工作人员63名;临汾市吉县事业单位公开招聘工作人员60名;吕梁市教育局所属事业单位招才引智工作人员59名。

山西省文物局招聘单位为山西省考古研究院(山西考古博物馆),均为专业技术岗位,采用网上报名方式,报名网址为:<http://sx-frss.ikaowu.com>。报考人员可

于5月13日9时至17日17时网上报名,5月20日至24日登录报名网站打印准考证。5月25日上午9时至11时进行笔试。笔试成绩可在笔试结束3个工作日后登录报名网站查询。

晋中市榆次区事业单位公开招聘采用钉钉APP进行网络报名,报考人员须从手机自带的应用市场下载安装并注册钉钉APP,然后按照规定的方式登录报名。“服务基层项目人员岗位”“退役军人专项岗位”和“应届毕业生岗位”报名时间为5月8日8时至17时;其他岗位报名时间为5月11日8时至14日17时。

具体公告详见榆次区政府门户网站。

祁县公开招聘事业单位工作人员采用现场报名的方式进行,服务基层项目人员专门岗位、应届毕业生岗位报名时间为5月22日至23日(上午8时30分至11时30分;下午15时至18时)。面向社会公开招聘岗位报名时间为5月28日至5月29日(上午8时30分至11时30分;下午15时至18时)。报名地点:祁县人民政府三号楼112室。具体公告详见祁县人民政府网站。

临汾市吉县事业单位招聘采用网上报名的方式,报名时间为5月6日9时

至10日18时,报名网址为吉县人民政府网(<http://www.zgjx.gov.cn/>)。笔试内容分教师类岗位、医疗类、综合类岗位。具体公告详见临汾市吉县人民政府网。

吕梁市教育局所属事业单位招聘工作人员59名,报考人员可于5月8日8时至12日18时登录吕梁人事人才网进行网络报名。被聘用人员最低服务期为3年,聘用人员3年内不得离职,不得以借调、帮助工作等方式到其他单位工作。如个人违约,应予以解聘,并返还本人已领取政府给予的各类人才补贴补助。

## “五一”假期太原铁路旅客发送量再创新高

**本报讯(记者 刘锦航)**记者从铁路部门获悉,4月29日至5月5日“五一”小长假期间,中国铁路太原局集团公司旅客发送量累计达250.1万人次,同比增加17.3万人次,增幅7.4%。其中,5月1日旅客发送量42.5万人次、5月5日达43.08万人次,两次刷新2023年10月6

日创下的42.2万人次单日发送量记录。此外,太原南站、榆次站、吕梁站、武乡站等7个客运车站创建以来旅客发送量最高纪录。

由于探亲流、学生流、旅游流高度叠加,太原局集团公司密切关注客流变化,精准实施“一日一图”,采取梯次增加运

能、高铁普速互补和增开夜间高铁、动车组重联等方式为旅客出行提供充足运力,累计增开旅客列车524列,包括高铁动车组列车287列、普速列车237列。其中,5月1日增开旅客列车109列,刷新历年单日列车增开记录。

**本报讯(通讯员 胡增春)**根据央视《朝闻天下》报道,“去哪儿旅行”平台上335个旅游目的地酒店和票务预定同比增幅数据显示,“五一”小长假期间,在最受游客欢迎的20个小众旅游目的地中,运城位列第二,特色标签是自然、人文、美食。

运城市文化和旅游局发布,仅假期首日,运城全市46家A级景区正常开放45家,45家A级景区和岚山根景区合计接待人数22.25万人次,同比增长54.50%;合计门票收入186.41万元,同比增长135.12%;合计旅游经营收入387.5万元,同比增长119.21%。其中,9个重点监测景区合计接待人数9.68万人次,同比增长85.31%;合计门票收入138.2万元,同比增长84.06%;合计旅游经营收入252.2万元,同比增长71.24%。

运城市文旅资源深厚,有全国重点文物保护单位102处,在全国所有地级市中排名第一,因而有“国宝第一市 天下好运城”的美誉。春节前后到“五一”小长假前,运城市贯彻山西省旅游热点门户打造部署,进行了全范围的周密筹划和准备,连续推出系列特色文旅活动,并利用多种方式进行推介,厚积薄发,进而让旅游爆热成为必然。

**(上接第一版)**联合县委宣传部在全县范围内开展寻找最美家庭、好婆婆、好媳妇等活动,评选命名各类先进20余名。

**重宣传、搭平台,聚力推进家家幸福**

县妇联抓住传统节日和重要时间节点积极开展宣传活动,引导妇女发挥在家庭中的重要作用,提高妇女对移风易俗的认识,引导妇女转变思想观念。开展家庭文明建设活动3场,移风易俗宣讲进社区、进农村16场;结合省级文明城市创建,开展文明创建、法治宣传、尊老爱幼等志愿服务活动20余场次;依托乡村妇女工作微信群等平台发布文明婚庆倡议书,营造深化移风易俗、树立文明新风的良好氛围。

**本报记者 张瑞芳**

## 运城成最受游客欢迎小众旅游目的地

**位列第二,特色标签是自然人文美食**



目前正值西红柿栽种黄金期,柳林县成家庄镇双洼村、留誉镇寨子湾村,石楼县龙泉镇木柳村等地,村民们开始进行西红柿苗栽种。一行行翠绿的秧苗在灿烂的阳光中展现出勃勃生机。

王凤云摄

**(上接第一版)**自行设计并定制的轮式环保簸箕,避免了清掏对地面造成二次污染;专用铁刨铲可以处理坚硬的淤泥和周边生长到进水井内的树根……

针对辖区范围大、街道窄、单行道多等问题,王润梅和组员们一起创新工作模式,建立掌上清掏台账和月度清掏方案与线路图,在提高工作效率的同时避免人力物力的浪费。如今,只要一接到政府热线12345来电,水道三组就能迅速准确地找到需要处理的井具位置,保证了清掏质量和安全。

在王润梅的带领下,女子清掏组的精神得到了传承和发扬,全国、省、市三八红旗集体,全国巾帼文明示范岗,全国、省、市五一劳动奖状……在近20年时间里,女子清掏组的荣誉已经摆满了三面墙,她本人也被授予“全国优秀共产党员”“全国劳动模范”“山西省三八红旗手”等称号,2013年、2018年、2023年连续三次当选为全国人大代表。

**“我是靠劳动走进人民大会堂的,我只有更加努力才能对得起获得的荣誉”**

作为优秀女性代表,王润梅积极参加三晋巾帼大宣讲、锦绣姐姐大宣讲等,进机关、进企业、进学校、进社区、进农村、进家庭,宣传党的创新理论,讲述自身成长经历,激励广大妇女争做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者。

“干得好了,人们就会夸你,夸你了,你就想干得更好。我是靠劳动走进人民大会堂的,我只有更加努力才能对得起获得的荣誉!”2013年,王润梅当选为全国人大代表,这既给她带来了崇高的荣誉,也让她深感责任重大。

“这几年接触到了各行各业的优秀代表,认识了很多在平凡岗位做不平凡事业的朋友,从他们每个人身上我都感受到了值得我学习的正能量。我也了解到,有太多的工作比清掏工辛苦,而他们都是在平凡岗位上很努力地做着自己的本职工作。”王润梅说。

12年来,她将50余份建议带到了全国两会,涉及治理黑臭水体、解决城市内涝、提高井具标准要求、关注电动自行车安全出行等方方面面,而这些建议的提出都基于她在工作岗位上的实践与调查。

**“让我最高兴的事情就是城区积水现象越来越少,去年我一次都没有站在深水中防汛”**

“我记得有一年8月太原下了一场暴雨,水流很急很大,我们把井内垃圾清理完后,不停地用钩子打捞水中漂浮物,并把重点区域井盖打开加快水流速度。为了防止行人车辆掉入井里,我们在雨里站了20多个小时。初秋的雨天凉气逼人,冷得人直哆嗦。”王润梅说,一到汛期,女子清掏组都要做好24小时防汛工作准备,大家每年都要在雨水中泡上好几次。

本报记者 路燕